

24 мая в Актовом зале по адресу ул. Анны Ахматовой, 18 состоялся традиционный весенний концерт-закрытие четвертого сезона школьной филармонии!

Все присутствующие совершили увлекательное музыкальное путешествие по странам мира и погрузились в богатый национальный колорит. В концерте прозвучали классические и народные произведения в современной обработке, а также музыка современных композиторов.

Кадеты-юнармейцы 8К17 школы 1788 выступили с композицией «Страницы воспоминаний» «Путешествие в Китай». Художественный руководитель-Трофимова Надежда.



